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A TOVÁBBI MAGYARÁZAT w

Kedves testvérem, kedves olvasó! Mivel az életem leírásának ez a 
hetedik példánya, és a legelső, amit 1979. év március 1-jén kezdtem 
leírni, csak olyan próba volt, mert már a 80. évemben éltem, és úgy 
gondoltam, úgysem bírom folytatni. És mivel a tavaszi munkák is 
megkezdődtek, így csak egy oldalt írtam. Utána 1980. év január 
2-án folytattam tovább. Amíg megint a tavaszi munkák el nem 
kezdődtek, írogattam az életem főbb eseményeit egész az 1945. évig. 
Ekkor megint abbahagytam. Mivel a feleségem nem szerette, hogy 
én ilyennel is foglalkozzak a megszokott munkámon felül, így hát, 
amíg ő élt, nem folytattam. De amikor ő meghalt, 1981. év október 
22. napon, hogy az özvegyi életem ne legyen unalmas és rosszra hajló, 
meg mivel mindég szeretek dolgozni valami hasznos munkát akár 
nálunk, itthon a családjaim körében, akár a határban, vagy a kertben 
kapálni, vagy bármit, ami könnyebb munka, vagy a templomban, 
templomkertben vagy a plébánián, vagy bárkinek, ha tudok vagy 
bírok segíteni, örömmel segítek, amíg erőmmel és egészségemmel 
tehetem. És az 1982. évben az életem sorsát folytattam tovább, és 
1982. év április 16. nap befejeztem az első példányt. Tehát, kedves 
olvasó, sokáig írtam az első példányt, de nem volt könnyű, többször 
úgy gondoltam, hogy nem folytatom tovább, mert kissé féltem, hogy 
nem bírom ép elmével, és hogy csak igazán, ahogy történtek az ese-
tek. De hiszem, hogy csak a Jóisten segítségével értem el, hogy az 
első példányt bevégezhettem, de azóta nem bántam meg. És az 1982. 
év óta már ez a hetedik példány, és az utóbbi hat példányt mindég 
csak az előbbiekről másoltam le. Voltak, amelyik példányban bőví-
tettem a magyarázatot, amit közben kihagytam. Az első példányt 
adtam az eltűnt Anti fiam feleségének, vagyis a családjának. Egy 
példányt, amit talán az 1983. és az 1984. évben írtam, a Mihály 
fiamnak adtam. Egy példányt, amit 1985-ben írtam, a Huzsvár 
László plébánosnak adtam Doroszlón, a búcsún, aki most bánáti, 
nagybecskereki püspök. Egy példányt adtam egy helybeli tanítónak. 
Egy példányt adtam a Németh Istvánnak, a Magyar Szó riporteré-
nek átolvasás végett. Egy példány pedig mindég oda van adva, aki 
talán szereti olvasni, vagyis oda merem adni, bárki elolvashatja. 
Hogy kinek milyen véleménye van az írásomról, vagyis rólam, én 
megbocsátok mindenkinek, akinek talán valami megjegyzés nem 
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tetszik, mert minden példány első oldalán oda van írva: Ez eg y 
földmívesnek az életrajza, amelyből minden ember tanulhatna. 
És mivel a 80 éves koromtól kezdve a 90 éves koromig írtam, ezt 
csakis Isten segítségével és Isten akaratával írhattam. Azért is a címe: 
Imádkozzál és dolgozzál! Ez a hetedik és utolsó példány, ezt a Józsi 
fiamnak hagyom. Befejeztem 1990. évben február 15. nap.
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A Bálint család 1915-ben Zomborban. Elöl a szülők, 
Bálint József és Bálintné Darázs Rozália, hátul a gyermekek, 

János, József és Teréz karján egy kislánnyal, Füstös Katalinnal
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1923-ban Đakovicán katonáskodtam
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Feleségem, Gyömbér Rozália nagylánykori fényképe
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Az esküvőnk napján, 1922. február 20-án
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Feleségem künn a kertben
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A Bálint rokonság 1969-ben
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Aranylakodalmunk 1972. február 20-án 
a bácsgyulafalvi templomban
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Családi fénykép aranylakodalmunk alkalmából három fiunkkal 
és azok családtagjaival (1972. február 20.): a felső sorban legfiatalabb 

fiunk, Antal feleségével, Katalinnal és kislányukkal, Ildikóval; 
középen József fiunk feleségével, Rozáliával, és legidősebb fiunk, 

Mihály menyünkkel, Erzsébettel; a középső sorban Károly (József fia) 
és Béla (Mihály fia) unokáinkkal ülünk feleségemmel, Rozáliával; 

előttünk guggol másik három unokánk, Zsuzsanna, Rózsa 
(József fiunk két leánya) és Dénes (Mihály fiunk kisebbik fia)
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Fellépés a Napsugaras Ősz elnevezésű időseket köszöntő 
ünnepségen 1980. november 23-án Bácsgyulafalván

Ő
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Az ünnepeltek között ott ül a kedves feleségem is
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Kilencvenegy évesen söprűkötés közben
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Fiammal, Józseffel és unokámmal, Károllyal 
lakodalmas jó hangulatban 1990. május 12-én
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A kézirat első...
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...és utolsó oldala
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A kézirat utolsó bejegyzése
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A további mag yarázat második lapja
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